
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
(2020 року вступу) – спеціальності 081 «Право» у Навчально-науковому
інституті права, психології та інноваційної освіти Національного
університету
«Львівська політехніка»

Вирішення завдання докорінного покращення системи юридичної освіти, якості підготовки правників повинно відбуватися у тісному взаємозв'язку з розвитком держави та права, відображати зміни законодавства, суспільно-політичні та правові трансформації в країні, потребує створення умов для професійного становлення студентської молоді, що полягає у освоєнні актуальних компетентностей, формуванні готовності до компетентного виконання професійної діяльності. При цьому дуже важливим є оптимальне співвідношення теоретичної та практичної підготовки здобувачів.

Рецензована освітньо-професійна програма «Право» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» є прикладом якісного втілення цілеспрямованого, організованого процесу формування компетентностей та програмних результатів, спрямованого на реалізацію професійно значущих цілей при підготовці майбутніх фахівців спеціальності 081 «Право». Вона охоплює широкий спектр сучасних інноваційних векторів розвитку теорії і практики права.

Її зміст відповідає Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII, Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю «Право», затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 12.12.2018 року № 1379.

Освітні компоненти рецензованої освітньо-професійної програми формують весь необхідний перелік компетенцій, які передбачені для відповідного рівня вищої юридичної освіти. Дисципліни, які включені до ОПП дають можливість опанувати знання з різних галузей права, оволодіти інформацією щодо актуальних на сьогоднішній день правових проблем.

Структура рецензованої програми є вивіреною, чіткою та продуманою. В ній чітко визначено мету, обсяг освітньої програми у кредитах ЄКТС, її особливості та відмінності, тощо.

Розробники освітньо-професійної програми «Право» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» цілком коректно та вичерпно визначили інтегральну компетентність, загальні, спеціальні (фахові) компетентності, компетентності

професійного спрямування. Спеціальні (фахові) компетентності носять практичний характер і є запорукою підготовки висококваліфікованих фахівців спеціальності 081 «Право».

Зазначені компетентності мають як практичний, так і науковий зміст і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Тенденції розвитку ринку праці вказують, що розроблена освітньо-професійна програма має такі цілі, що дозволяють випускникові бути конкурентоспроможним на ринку праці.

Слід визнати коректність та вичерпність ідентифікації програмних результатів навчання. Серед важливих цілком слушними вважаю здатність застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки, готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях, надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях, знати категоріальний апарат юридичної науки, механізм реалізації прав та свобод людини.

У процесі розробки програми було враховано кращий вітчизняний та іноземний науково-педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Попри те, рецензована ОПП потребує незначного удосконалення.

Зокрема, в сучасних умовах особливо актуальною є підготовка юристів, здатних реалізовувати свої знання у сфері нотаріату. Нотаріат в нашій державі є одним з правозахисних інститутів, що забезпечує державні гарантії дотримання законності прав та інтересів кожної людини. Задля посилення практичного аспекту підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» вважаю доцільним вивчення студентами основ нотаріальної діяльності в Україні.

Загалом програма відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти спеціальності 081 «Право» та шостому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікації.

Освітньо-професійна програма «Право» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» у Навчально-науковому інституті права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка» заслуговує на схвалення, відповідає встановленим вимогам та може бути рекомендована для використання.

*Завідувач Сьомої львівської
державної нотаріальної контори*



Ірина ГУДІЛІНА